

拥抱自然 放飞心情

公司组织全体党员、19年度先进工作者赴天台参观学习

为纪念建党99周年，重温党的光辉历史，弘扬党的优良传统，提高全体党员的党性修养和党性观念意识，激励广大员工坚定信念、不忘初心、再创佳绩，11月2日-5日，双箭股份党委组织全体党员及先进工作者赴天台县开展党建活动。



一到达目的地大家先参观了位于天台县的一家子公司——浙江环能传动科技有限公司，随后驱车前往天台山大瀑布风景名胜区游览。天台山大瀑布景区位于天台境内的桐柏山西麓，总落差325米，最大宽度90米。自古以来，王羲之、李白、陆游等文人墨客慕名而来，留下不少名句佳篇。天台山大瀑布主体有9级瀑布水潭，周边峡谷、栈道等自然和人文景观融为一体，风景秀丽。

次日一早大家来到了位于天台县国清寺和济公故居。国清寺作为中国佛教宗派天台宗的发源地，影响远及国内外。天台国清寺与济南灵岩寺、南京栖霞寺、洛阳玉泉寺并称中国寺院四绝。该寺曾驻锡不少有名高僧，为全国重点文物保护单位。寺庙依山就势，层层递高，山门外各建筑物——隋塔、寒拾亭、“教观总持”照壁、丰干桥、“隋代古刹”照壁和国清寺山门，顺地势安排，显得和谐协调。位于浙江省台州市永宁村的济公故居，为国家AAAA级景区，济公作为海内外善信朝觐膜拜的“活佛”，近年来，济公文化成为海内外文化旅游的热点。

驱车到达新昌千丈幽谷，在景区门口就能看到远处山崖上的飞龙栈道，犹如一条巨龙盘在山腰上，颇为壮观。拾级而上，山越来越高，此时极目远眺，能看到四周奇峰林立，小村在峰脚下竹林之中。阡陌纵横、竹篱村舍、美不胜收，看着眼前的秀丽景色，劳累感一扫而空。



踏上玻璃栈道，透明度极好，有种悬空的感觉，千丈幽谷就在脚下，让人心有余悸。走到突出的玻璃平台，探身出去，更是

有种要飞翔的感觉，大家纷纷拍照纪念，胆小的就只能贴着悬崖峭壁走了。走过玻璃栈道还有一条途中必过的索桥，长度138米，横跨两山，真是天堑变通途。因为保护措施足够，所以不用太担心安全，但由于山风袭来索桥凌空摇摆，倒是让人胆战心惊。索桥过后就可以下到谷底了，沿着溪流往回走，一路上景色别致，难怪当年的电视剧《天龙八部》、《射雕英雄传》也在这里选景拍摄。回来时，索桥就在头顶上空，高入云霄，想想刚才摇晃的索桥，还真有点后怕。

通过此次活动，相信在以后的工作中，同事间会更加团结协作，员工会以更加饱满的工作热情投入到自己的工作岗位中，为公司的蓬勃发展贡献自己的智慧和力量。



国内销售

名次	姓名	销售额	名次	姓名	销售额
1	胡胜仙	10,441,307.31	11	李根元	4,463,967.00
2	徐国龙	9,580,878.48	12	祝佳	4,368,184.69
3	郭琪良	9,309,633.53	13	姚生华	4,279,012.77
4	朱孝丰	7,427,040.00	14	邱海燕	4,240,687.57
5	俞凯亮	6,315,051.00	15	沈晓斌	3,979,093.43
6	章才子	6,272,174.77	16	朱亚明	3,607,843.35
7	沈明强	5,813,848.71	17	李学明	3,296,282.82
8	许建军	5,444,233.87	18	周跃峰	3,083,929.37
9	沈锋	4,644,831.71	19	归振飞	2,802,511.22
10	薛凯杰	4,595,881.50	20	高炬	2,765,388.77

国际销售

姓名	王震	陈国庆	杨国光	许鸿燕	陈一萍	杨宇峰
销售额(美元)	2,704,919	1,310,909	733,153	367,965	222,557	138,538



掌技能 争先进 创优秀

第 108 期
2020年11月30日•星期一



双箭报

DOUBLEARROW
双箭股份 股票代码：002381
浙江双箭橡胶股份有限公司主办
全国免费电话：400-733-9999
网址：www.doublearrow.net

公司顺利开展职业技能等级认定考试



为提升员工技能水平，加强人才队伍建设，双箭股份于11月23日组织开展了职业技能等级认定工作，成为桐乡市首批开展此项工作的单位，桐乡市人社局相关领导对认定工作进行了现场督导。

此次职业技能等级认定工作是公司获得职业技能等级认定授权以来首次自主开展认定工作。面对新的职业等级认定要求，公司迅速制定职业技能认定实施方案，并细化工作安排，克服工作量大、时间紧、考生多、工种及等级多等困难。从认定标准、考务管理、人员安排、组织保障等环节精心策划，在公司的周密组织和各部门的密切配合下，考试工作进展顺利。

同时，公司人资管部制定详细方案，抽调具备资质的专业技术人员负责各工种前期培训和后期考评，确保认定考试工作顺利进行，为此次职业技能认定工作的推进奠定良好基础。

职业技能等级认定方式分为理论知识考试和实际操作技能考核，理论考试主要包括所属工种的相关理论知识、操作规程、安全常识等；操作技能考核则是根据所从事的工种确定相应考核项目，在指定场地通过

现场实操的形式进行考核。笔试现场，员工信心满满，奋笔疾书，开展实际操作时更是得心应手，有条不紊，展现出良好的岗位综合能力。

考试期间，市人社局相关领导亲临考试现场巡视督查并给出指导意见，对公司职业技能等级认定工作给予充分肯定，对考场的组织管理、考场纪律和考生考试状态表示满意。公司总经理沈会民、副总经理董革新到场查看。

此次认定涉及成型、炼胶、硫化3个工种，共有246名员工参加了相应工种的初级、中级和高级考试。目前理论考试已全部完成，部分实操已在有序进行中，所有考评工作预计在12月8日前完成。

近年来，公司高度重视员工职业技能鉴定工作，教学过程中采用理论与实践一体化的培养模式，注重员工实践能力的培养，员工综合竞争力不断提高。努力营造“学技术、练本领、强素质”的良好氛围，确保各类人员早日成为公司发展的中坚力量，为公司今后的高质量发展保驾护航！

2020年11月30日 星期一
投稿：
news@doublearrow.net

